

Шум к Победе

Газета выходит с 28 октября 1939 г.

№ 8 (4824)

ЧЕТВЕРГ,

17

ЯНВАРЯ

1980 года

Цена 2 коп.

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

в ГК КПСС, исполнкоме горсовета и ГК ВЛКСМ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ГОДА

Бюро горкома КПСС, исполнком городского Совета народных депутатов и бюро горкома ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования за 1979 год.

Среди предприятий и организаций первые места с вручением Памятного вымпела присуждены:

Центральной обогатительной фабрике «Сибирь» (тт. Либер, Шляхов, Прытков, Пожидаев), Мысиковскому заводу электромонтажных изделий (тт. Рымарев, Дрыгина, Гусев, Иванов), Томусинскому электромонтажному участку (тт. Баранов, Головин, Мельников, Девятилова), железнодорожной станции «Томусинская» (тт. Дьяченко, Новикова, Тякотева, Белоусова), Мысиковской горэлектросети (тт. Шевелев, Бондаренко, Торопов, Городилов).

Среди цехов, участков и приравненных к ним коллективов первые места и Памятный вымпел присуждены: цеху тепловой автоматики и измерений Томусинской ГРЭС (тт. Шкляев, Гуляшко, Черных, Ванишина), цеху древесной муки Усть-Марской лесоперевалочной базы (тт. Павлайчен, Бекетов, Беляева), магазину № 8 Мысиковского смешанного торга (тт. Мусейченко, Агашина, Старикова), кафе «Молочное» Мысиковского головного предприятия общепита (тт. Сычева, Александрова), средней школе № 3 (тт. Дербишер, Артемьев, Шейникова, Царегородцева).

Первые места и Памятный вымпел среди бригад и приравненных к ним коллективов завоевали следующие трудовые коллектизы: экскаваторная бригада ЭКГ-4,6 разреза «Сибиргинский» (бригадир Байцов), комсомольско-молодежная смена имени 60-летия ВЛКСМ Центральной обогатительной фабрики «Сибирь» (тт. Рубан, Комарова, Кипрякова, Юрлова), бригада штукатров-маляров Камыниной строительного управления Томусинской ГРЭС, бригада бетонщиков цеха № 1 т. Пильникова Томусинского завода железобетонных конструкций, локомотивная бригада тепловоза ТЭМ-2 локомотивного депо Мысиковского межотраслевого предприятия «Промжелдортранс» т. Давыденко, бригада № 2 Мысиковского автотранспортного предприятия т. Подсмаженко, группа 0311-1-77У отделения «Технология воды, топлива и смазочных материалов» Томусинского энергостроительного техникума (тт. Парфенова, Бардина, Спириденкова, Байдун), инфекционное отделение центральной городской больницы (тт. Долгова, Шемякова, Гусев), бригада слесарей комбината «Металлоконструкций» т. Осипова цеха металлоформ Мысиковского экспериментального механического завода, бригада каменщиков т. Кузнецова Мысиковского ремонтно-строительного управления.

Среди комсомольско-молодежных коллективов первые места с вручением Памятного вымпела присуждены: комсомольско-молодежной бригаде разреза «Сибиргинский» (тт. Дементьев, Сафин), комсомольско-молодежной смене Центральной обогатительной фабрики «Сибирь» (тт. Волков, Бокарева), комсомольско-молодежному коллектизу мысиковского магазина «Молодость» (тт. Морева, Слаупова).

Тридцать передовиков производства по итогам года занесены в городскую доску Почета, девятнадцать человек занесены в городскую книгу Почета и восемнадцать человек награждены Почетными грамотами горкома КПСС и горисполкома.

Подведены итоги социалистического соревнования за достижение наивысших показателей по качеству работы и выпускаемой продукции. Среди предприятий с вручением Переходящего знака победителей: Томусинская ГРЭС (тт. Бессянина, Аржаев, Сиротюков, Казанцев), ЦОФ «Сибирь» (тт. Либер, Сонов, Аржаев, Сиротюков, Казанцев), Мысиковский завод электромонтажных изделий (тт. Рымарев, Дрыгина, Гусев, Иванов).

По итогам соревнования по созданию Всекузбасского фонда экономии и бережливости с вручением Памятного кубка признаны почетными и боржливыми: Томусинская ГРЭС, Мысиковский завод керамзитового гравия (тт. Ходин, Тютиков, Тумашов, Гришина), Мысиковская автомобильная колонна № 5 (тт. Платонов, Стороженко, Мансков, Соколов) и производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства (тт. Тимошков, Муварт, Казакова, Кассик).

Четыре низовых коллектива за достижение наивысших показателей по экономии и бережливости награждены Памятными вымпелами, 4 человека занесены в городскую книгу Почета и 4 награждены Почетными грамотами горкома КПСС и горисполкома.

БЮРО ГК КПСС и исполнком городского Совета подвели итоги социалистического соревнования предприятий и организаций города за четвертый квартал 1979 года.

Признаны победителями в городском социалистическом соревновании с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты ГК КПСС и горисполкома:

среди первой группы предприятий промышленности — коллектив Центральной обогатительной фабрики «Сибирь» (директор тов. Либер, секретарь парторганизации тов. Шляхов, председа-

Переходящие Красные знамена — лучшим коллективам

тель фабкома тов. Прытков, секретарь комитета ВЛКСМ тов. Пожидаев);

среди второй группы предприятий промышленности — коллектив Мысиковского завода керамзитового гравия (тт. Ходин, Тютиков, Тумашов, Гришина);

среди строительных и монтажных управлений — коллектив Томусинского электромонтажного участка (тт. Баранов, Головин, Мельников, Девятилова);

среди предприятий транспорта — коллектива железнодорожной станции «Сибирь» (тт. Рубан, Барихин, Изюмский, Перминов);

среди предприятий сферы обслуживания — коллектив Мысиковского городского производственного управления бытового обслуживания (тт. Капитонова, Набережнева, Денисламова, Панфилова).

Отмечена хорошая работа в четвертом квартале 1979 года коллектиvos Томусинской ГРЭС (тт. Бессянина, Аржаев, Сиротюков, Казанцев), Мысиковского молочного завода (тт. Миненков, Куликов, Бабушкин, Григорович), Мысиковского завода электромонтажных изделий (тт. Рымарев, Дрыгина, Гусев, Иванов), Мысиковского хлебокомбината (тт. Шуллик, Кучина, Полосухина, Свиридова), железнодорожной станции «Томусинская» (тт. Дьяченко, Новикова, Тякотева, Белоусова), Мысиковского смешанного торга (тт. Кравченко, Грищенко, Лобо-

Завтра во Дворце культуры „Юбилейный“ состоится XI-й городской слет победителей социалистического соревнования 1979 года — четвертого года десятой пятилетки.

О ДАЛЬНЕЙШЕМ УКРЕПЛЕНИИ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ И СОКРАЩЕНИИ ТЕКУЧЕСТИ КАДРОВ В НАРОДНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В принятом ЦК КПСС, Совете Министров СССР и ВЦСПС постановлении отмечается, что в современных условиях с увеличением масштабов производства, усложнением хозяйственных связей, ускорением научно-технического прогресса повышается значение каждого часа, каждой минуты рабочего времени, строгого соблюдения правил внутреннего распорядка, создания стабильных кадров на каждом участке производства. Однако на практике некоторые органы хозяйственного управления, руководители объединений и предприятий, партийные, профсоюзные, комсомольские организации, Советы народных депутатов не учитывают эти требования и не уделяют должного внимания укреплению трудовой дисциплины, улучшению условий труда, обеспечению высокой организованности на производстве, ритмичности в работе.

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС, подчеркивается в постановлении, считают важнейшей задачей партийных, советских, профсоюзных и комсо-

мольских органов, хозяйственных руководителей значительное улучшение организаторской и политico-воспитательной работы, направленной на укрепление трудовой дисциплины, устранение потерь рабочего времени на производстве, рациональное использование трудовых ресурсов, формирование стабильных трудовых коллективов. Этую работу следует рассматривать как одно из главных направлений претворения в жизнь экономической и социальной политики партии, повышения эффективности производства, воспитания коммунистического отношения к труду.

Партийные, советские, хозяйствственные, профсоюзные и комсомольские органы обязаны комплексно подходить к решению вопросов укрепления трудовой дисциплины, улучшению условий труда, обеспечению высокой организованности на производстве, ритмичности в работе. Партийные, советские, хозяйствственные, профсоюзные и комсомольские органы обязаны комплексно подходить к решению вопросов укрепления трудовой дисциплины, улучшению условий труда, обеспечению высокой организованности на производстве, ритмичности в работе.

(ТАСС).



Комсомольско-молодежная смена Н. Д. Рубана с ЦОФ «Сибирь» не раз добивалась права называться передовой. Только в эти январские дни коллектив имени 60-летия ВЛКСМ переработал сверх задания более 1830 тонн рядовых углей.

По итогам соцсоревнования прошлого года он

награжден Памятным вымпелом ГК КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ.

На снимке: члены смены Н. Д. Рубана (слева направо) и. о. сменного инженера В. Иванов, аппаратчики углеобогащения Г. Мусатова, Т. Часниковская, Л. Островерхова. Фото Н. Симонова.

дина, Богер), магазина «Модность» (тт. Морева, Тюленева, Валиева, Слаупова).

Отмечена неудовлетворительная работа в четвертом квартале 1979 года коллектиvos Томусинской ГРЭС (тт. Данилов, Шилин, Гладышев, Байшев), Томусинского ДОКА (тт. Галиев, Васильева, Долганова, Абоскалов), Северо-Байдиевского строительного управления (тт. Ващенко, Афанасьева, Соболев, Федорченко), Сибиргинского разрезостроительного управления (тт. Царевский, Катин, Колесников, Инеева), железнодорожной станции «Мыски» (т. Михайлов).

ПРЕВРАТИМ 80-Й, ЗАВЕРШАЮЩИЙ ГОД ПЯТИЛЕТКИ,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО ХОЗЯЙСТВОМ

НОВЫЕ РУБЕЖИ



Коллектив завода электромонтажных изделий с удовлетворением подводит итоги своей работы за 1979 год. Гордиться есть чем. План четырех лет пятилетки по выпуску и реализации продукции, наше предприятие выполнило 25 ноября, годовую задание 28 декабря.

За счет прогрессивных методов труда достигнуты производительность выше плановой, скономлено 10 тонн проката и 57,5 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Уровень рентабельности также превысил установленные нормативы. Дело в том, что контейнеры загружали вручную.

Посмотрите, сколько времени теряем, — говорит концернеры, — приходится спешить на собраниях спрашиваемые замечания. — Нужен электротранспортуз.

Парторганизация подняла этот вопрос в тресте. И погрузчики мы получили. Положительно решено парторганизацию завода и вопрос по качеству крепежа.

Боевой программой действий коммунистов, всего коллектива завода стали решения ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, речь на нем Л. И. Брежнева. Сразу же после партийного собрания приступили к работе парторганизации по внедрению новой техники, совершенствованию труда и управлению производством. Вопрос этот для нас важный, ведь по характеру производства мы зависим от смежников, поэтому приходится искать пути улучшения этих взаимоотношений, совершенствования собственной работы.

Вспоминаем прошлый год, убеждаешься, что партийная организация завода сумела направить усилия коллектива в нужное русло, мобилизовав электромонтажников на достижение наилучших результатов. Вопросы производства часто выносились в повестки открытых партийных собраний. В их обсуждении активно участвуют бестарийные. На большинстве собраний информируем коммунистов о выполнении предыдущих решений, вырабатываем в собраниях коллегиумы мнение и добиваемся его реализации.

Одно время требовали коммунистов вызвывать реализацию про-

го дня. Это могу сказать о И. М. Киселеве, слесаре-инструментальщике, Г. В. Сыркашеве, токаре, и других. С. М. Сорокин — член партии. Но его отношение к работе подлинно коммунистическое. Недаром мы представили его кандидатуру для занесения на городскую доску Почета 28 декабря.

Вместе с С. М. Сорокиным и другими будет представлять наш коллектив на городском слете победителей социалистического соревнования. С. Т. Меликова. Была София Тимофеевна штамповщица высокого класса, засвоила в коллективе авторитет. И когда понадобился контролер ОТК, мы решили поручить этот ответственный участок работы именно ей.

Коллектив нашего завода решил превратить 1980-й в год ударной работы, работы по ленинским. Социалистические обязательства предусматривают выполнение годовой плана по выпуску и реализации продукции в объеме 1700 тысяч рублей к 29 декабря.

Продолжим работу по основанию новых видов, повышению качества изделий. В прошлом году мы внедрили в производство электромонтажный опрессователь, аттестованы два вида гильзы на первую категорию качества, дали сдачу продукции с первого предъявления до 88,3 процента, что выше обязательства на 4 процента. В 80-м году намечается аттестовать по первой категории качества еще три вида изделий.

Таков ответ электромонтажников на решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

И. ДРЫГИНА,
секретарь партийной
организации МЭЭМи.

На собрании было высказано много деловых замечаний. Вот, например, выдержка из одного выступления: «Два года назад получили станок для сварки стали в углекислом газе. Но этот станок до сих пор лежит на складе. И руководство ЦМК, видно, нет дела до этого. А на сколько бы увеличилась производительность труда!»

Такое требовательное отноше-

ние коммунистов к делу — ха-

рактерная примета сегодняшне-

го времени.

На собрании было высказано

много деловых замечаний. Вот,

на примере, выдержка из од-

ного выступления: «Два года

надо улучшить — все хороши, да-

же выделить некого. Каждый свою

работу знает досконально. Никому

надо показывать.

В бригаде двадцать два человека, и все разные. Но в отношении дисциплины порядок: ровно в восемь часов наступает аттестование на 88,3 процента. В 80-м году намечается аттестовать по первой категории качества еще три вида изделий.

Таков ответ электромонтажников на решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

И. ДРЫГИНА,
секретарь партийной
организации МЭЭМи.

...Подошла женщина из бригады и по-простому сказала: — Валя, засчитана свою работу.

Валерия Архипова, секунду подумав, решает:

— Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

Возьмите инструмент и пойдите к дежурным в соседний подъезд, погодите.

«ПОДКОВЫ» НА КАМЕ

Брат подземные богатства, не нарушая красоты природы, воспетой великим мастером пейзажа И. Шишкиным, научились земляки художника — нефтяники Елабуги. Между тем, они работают в необычных для Татарии условиях, напоминающих Нефтяные Камни Каспия.

С крутою Ананьевского кургана под Елабугой открывается вид на рукотворное море — водохранилище строящейся Нижнекамской ГЭС. Ширина его — до сорока километров. На воде, упираясь одним концом в приступый берег Камы, лежит гигантская «подкова». На ней и расположено все «хозяйство» бригады мастера М. Ми��тахова — 86 эксплуатационных скважин. Этот коллектив первым выполнил годовые социалистические обязательства, добыв с начала года сверх плана более четырех тысяч тонн нефти.

Нелегкую и ответственную задачу пришлось решать елабужским нефтяникам перед первым открытием Камы: штук ли, миллионы тонн, почти треть запасов «черного золота» оставалась на дне водохранилища. Как их взять?

Одни предлагали действовать не спеша: сооружать повсюду бетонные дорогостоящие дамбы. А это могло затормозить строительство гидростанции. Победила другая точка зрения — намыть земляной вал и слегка покрыть его откосы бетоном. Так возник омываемый с обеих сторон двенадцатикилометровый земляной вал шириной 20 метров, высотой — с пятиэтажный дом. По верху плотины ходят транспорт, завозят буровую, эксплуатационную ремонтную технику...

— Как только Кама разлилась и мы остались в окружении воды, было страшновато, — вспоминает М. Ми��тахов. — Вдруг скважина станет или откажется нефтепровод: ведь заливает воду горючим, погубит рыбу, красоту реки.

Но проектировщики и строители вместе с нефтяниками предусмотрели все меры защиты природы. При добыче нефти и газа из каждой скважины, транспортировке топлива по трубопроводам соблюдается герметичность: ни одна капля не попадает в воду. К тому же трубопроводы обесценены дублерами: если выйдет из строя один нефтепровод, автоматы мгновенно его перекроют, а нефть и газ пойдут по запасному маршруту. Правда, таких случаев на участке Ми��тахова пока не было: техника действует, как и на суше, безотказно.

И потому, видно, здешние тихие заводы рыба облюбовала для переста, а в кустарниках гнездится птица.

От левого берега проложена еще одна «подкова» — промысел Первомайского месторождения. Выше по Каме завершается обустройство озерного месторождения.

Н. СОРОКИН,
корр. ТАСС.

ЦИРК ПАРАД- АЛЛЕ!

Первая встреча с московским «Цирком-ревю» состоялась уже в аэропорту города Томска. Эти афиши мы видели потом на всех рекламных щитах: «В Томском Дворце спорта и зрелищ начались гастроли единственного в стране коллектива... В программе большого эстрадно-циркового обозрения номера разных жанров... Начало представлений...». И так получилось, что с трапецией самолета мы попали на... праздник. Едва успели занять места в огромном, привыкшем к хоккейным схваткам и выступлениям фигуристов в зале, как грянул марш, и вечер на необычной, высвеченной желтым, голубым, зеленым, арене открыл парад-алле!

В программе этот традиционный пролог к цирковому представлению тоже именовался необычно: «Парад барабанов». А за торжественным выходом участниц балетной группы была «Воздушная фантазия» и «Олимпийская баллада», эквилибристы удерживали равновесие на першах и блестящих лесенках, раскачиваясь на трапеции в лучах «юпитеров» невесомая гимнастка...

Такую программу «Цирк-ревю» недавно показал в Будапеште, гастролировал в Перми — два месяца аншлагов! — а после выступлений в Томске готовится к поездке в Новокузнецк. И поэтому после представления мы попросили заслуженную артистку РСФСР Валентину Суркову, художественного руководителя коллектива, рассказать не о программе — ее скоро увидят новокузнецчане и жители других городов, — а представить участников.

«Но сначала — о на-



шем коллективе. Своим рождением он обязан народному артисту Башкирской АССР, заслуженному деятелю искусств Латвии Н. П. Барзиловичу. Известный режиссер-постановщик оригинальных номеров и программ, он решил соединить на арене жанры цирковые и эстрадные, дать тра-

диционным представлениям яркую зрелищность, праздничность, легкость. Такие поиски «за границей жанра» теперь уже не кажутся случайными. Мы знаем об успехе больших цирковых постановок с драматургией и сюжетом — это и «Поющие Бизоны» под руководством Александра Роди-

на — на арене вашего цирка; не удивляемся, когда создаются труппы единственные, неповторимые».

— Новокузнецчане, конечно, запомнили «Цирк на льду», «Цирк на воде». Цирк должен удивлять, всегда быть новым! И уже четыре года с того вечера, когда

Редактор Н. А. КРУПИН.

На экскурсию в прошлый век

Путешествие из прошлого века в век нынешний проделали старинные деревянные строения, сработанные марийскими мастерами столе- и более лет назад.

Эти строения — ветряная мельница, овин, амбары, баня, крестьянское подворье, — свезенные из сел Горномарийского района на холмистую окраину города Козьмодемьянска, стали экспонатами музея деревянного зодчества.

В центре экспозиции — марийская изба. Посетители, переступившие ее порог, словно попадают в мир прошлого. Старинная одежда с национальной вышивкой, резные ковши, придильный станок, украшенные резьбой сундуки, народные музыкальные инструменты — все эти предметы труда и быта крестьян собраны в экспозициях и бережно сохранены сотрудниками музея. (ТАСС).

ЧТО ЗА ЧУДО-САМОВАР!

Хорош по-своему. Одни — самые простые, бытовавшие повсеместно, другие отделаны мельхиором, серебром, слоновой костью, разном от полулитра до целого ведра. Вот их преддедушка — сбитенник XVIII века, с ним соседствуют знаменитые тульские самовары, их сородичи из Москвы, Вятки, Кольчугина, Слободского. Многие украшены медалями традиционных российских ярмарок и зарубежных

выставок. Фабричные мастера-умельцы вложили в самовары неистощимую фантазию, выполнив их в самых привлекательных формах — в виде цилиндров, шаров, амфор.

Десять лет после окончания театрального училища работал молодой клубный режиссер Шершинев в краях, сивавших в старину «российской глубинкой», — в Воткинске, Ижевске, Кирове. И посвятил немало свободно-

го времени собиранию предметов старины. Колокольчики, звеневшие под дугами удалых троек, старинные безмены и утюги, светильники и другая домашняя утварь, изделия из бересты стали ценным дополнением к коллекции самоваров, которая ныне насчитывает более двухсот экземпляров.

Необычная выставка словно принесла в строгие музейные залы обстановку быта предшествующих поколений.

Е. ШВАРЦМАН,
корр. ТАСС.

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответственного секретаря — 1-26, приемной — 1-26 (2 зв.), отделом промышленности и писем трудящихся — 3-55, заведующим отделом промышленности и бухгалтера — 3-07, мастера типографии — 0-89, наборного цеха — 0-83, корректора — 2-102.

ОТПЕЧТАНО в типографии города Мыски Новокузнецкого полиграфомбината. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Заказ № 458.

Тираж 9.900 экз. Индекс 51917.

на Цветном Бульваре в Москве состоялась премьера «Цирка-ревю», коллектив с полным правом носит титул единственного в стране. Оригинальны и цирковые номера — скажу только об «эквилибристах на першах» под руководством Юрия Одноденова, жонглере Николае Киссе, продолжившим традицию знаменитой династии, «акробатах на велосипедах» под руководством Владимира Голубева. Надеюсь, будут интересны зрителям номера эстрадные в исполнении вашей балетной группы; ее участие в программе я считаю очень важным. Вы видели и большие танцевальные фрагменты, и выступления в воздухе в роли жонглеров артистов оригинального жанра. Нынешний сезон для коллектива по-особому ответственный. В год Московской Олимпиады в программу мы включили номер мастеров спорта СССР Валентины и Льва Лерниковых и Григория Иванова — «Олимпийская баллада». После гастролей в Новокузнецке «Цирк-ревю» будет готовиться к выступлениям в столице по культурной программе Олимпиады.

...Во Дворце погас свет, только на арене пробежали радужные кольца — оператор проверял, как действует светосистема, этот шеститонный круг с тысячу ламп скоро будет установлен на нашем манеже. А заместитель директора Новокузнецкого государственного цирка Виктор Иванович Тишков уже выяснял, сколько вагонов потребуется для путешествия всего этого объемистого хозяйства.

Артисты успели снять гимн, у Дворца спорта сигнализ автобус — в гостиницу.

— До встречи. Первое представление в Новокузнецке 18 января.

Ю. НЕКРИЧ.

На снимке: балетная группа «Цирк-ревю». Фото А. Санарова.

Коллектив Мыковской городской информационно-вычислительной станции выражает болезненное родным и близким КАРТАШЕВОЙ

Любови Павловны по поводу ее безвременной смерти.

Коллектив Мыковской санэпидстанции выражает глубокое болезненное родните отдельно профилактической дезинфекции Т. Ф. Кашикаевой по поводу преждевременной смерти ее дочери

КАРТАШЕВОЙ Любови Павловны.

Коллектив Кузнецкого госпромхоза глубоко скорбит по поводу смерти АПОНЬКИНА Алексея Александровича, бывшего товароведа госпромхоза, пенсионера, и выражает болезненное родным и близким покойного.

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ: